
اردوگاه آبی

محرومیت سرمربی آبی‌ها بخشیده نشد

 ساپینتو غایب بزرگ استقلال 
در سوپرجام

در فهرستی که از سوی سازمان لیگ در اختیار 
رسانه‌ها قرار داده شده، نام ریکاردو ساپینتو، 
سرمربی استقلال نیز در میان محرومان قرار 
گرفته است. این بدان معنا است که سازمان 
لیگ هنوز هیچ نامه یا دستوری مبنی بر بخشش 
سرمربی استقلال دریافت نکرده است. اینکه 
در اعام نام محرومان، به محرومیت 4 ماهه 
سرمربی استقلال اشاره شده نشان‌دهنده 
آن است که هنوز اقدامی در این راستا انجام 
نشده است. البته نظری جویباری، مدیرعامل 
باشگاه استقلال هفته پیش اعام کرد در 
راستای بخشش سرمربی استقلال نامه‌ای را 
به فدراسیون فوتبال ارسال کرده است اما 
ظاهراً هنوز اقدامی در این راستا انجام نشده 
و ساپینتو برای نشستن روی نیمکت استقلال 
در بازی سوپرجام مجوز لازم را ندارد. هرچند 
که سرمربی استقلال می‌تواند تیم را در سفر به 
اصفهان همراهی و از روی سکوها تیمش را هدایت 
کند اما او نه اجازه دارد در نشست خبری قبل و 
نه نشست خبری بعد و نه در جریان بازی در کنار 
استقلال حضور داشته باشد. خیلی‌ها امیدوار 
بودند ساپینتو در بازی سوپرجام روی نیمکت 
استقلال بنشیند اما با این رویه حتی بعید است 
ساپینتو به بازی‌های لیگ برتر هم برسد چراکه 
گفته شده ملاک محاسبه محرومیت سرمربی 
استقلال از زمانی است که برایش کارت بازی 

صادر می‌شود. 

مهاجمان یکی بعد از دیگری می‌آیند

نازون به همراه خانواده در تهران

نازون، مهاجم اهل کشور هایتی که در تیم 
کایسری اسپور ترکیه با علی کریمی نیز هم 
بازی بود، به همراه خانواده به ایران آمده 
است. این مهاجم در فصل جدید با استقلال 
خواهد بود و مسئولان این باشگاه قصد دارند از 
ظرفیت گلزنی نازون نهایت بهره را ببرند تا در 
فصل آتی در فاز گلزنی مشکلی نداشته باشند. 
استقلال در کنار نازون چند مهاجم دیگر هم 
دارد. محمدرضا آزادی و سعید سحرخیزان نیز در 
استقلال حضور دارند و شاید ساپینتو در روزهای 
آتی باشگاه را مجاب به خرید یک مهاجم دیگر 
هم بکند و شاید هم در این راستا اقدامی نشود 
و همین مهاجمان بتوانند نیاز سرمربی استقلال 

را برآورده سازند. 

تغییرات در هیأت مدیره استقلال منتفی است

جویباری می‌ماند؟
تغییرات در هیأت مدیره باشگاه استقلال به 
طور کلی منتفی شده و نظری جویباری و دیگر 
اعضای هیأت مدیره همچنان به کار خود ادامه 

داد. خواهند 
 با توجه به اینکه نقل و انتقالات استقلال در 
روزهای اخیر خوب پیش رفت، تا حد زیادی 
اعتراض هواداران این باشگاه نیز فروکش کرده 

 . ست ا
در عین حال گفته می‌شود اختلاف سلیقه‌ها نیز 
در میان اعضای هیأت مدیره و مدیران و مالکان 
استقلال به حداقل رسیده و به نوعی وفاق میان 
طرف‌ها ایجاد شده تا استقلال با همه قوا آماده 
فصل جدید شود. هرچند که بسیاری معتقدند 
نتیجه سوپرجام در سرنوشت مدیرعامل استقلال 
بی‌تأثیر نیست اما یک سوی دیگر ماجرا را هم 
باید به دقت مورد توجه قرار داد. اگر جویباری 
موفق شود با استقلال به اولین جام دست یابد، 
جایگاهش در مدیریت باشگاه استقلال حداقل 
تا نیم‌فصل لیگ بیست و پنجم سفت و محکم 

شد.  خواهد 

اتفاق ویژه برای بازیکن تازه‌وارد

آسانی در استقلال 7 می‌پوشد
دور از ذهن نیست که یاسر آسانی در استقلال 
تبدیل به یک بازیکن محبوب شود. آسانی که 
عضو باشگاه گوانگجوی کره جنوبی است اخیراً با 
استقلال قرارداد بسته و گفته می‌شود باشگاه بنا 
دارد او را زودتر از موعد به تهران بیاورد. حتی روز 
گذشته خبر از سفر این بازیکن به دبی و سپس 
ایران بود که اگر چنین شود، باشگاه استقلال 
گام بزرگی در جهت بهره‌برداری از این بازیکن 
برداشته و می‌تواند در شروع لیگ از آمادگی 
این بازیکن که در کوران مسابقات لیگ برتر کره 

جنوبی بوده، بهره کافی را ببرد. 
نکته بسیار قابل توجه درباره یاسر آسانی این 
است که او در استقلال پیراهن شماره 7 را به 

تن خواهد کرد.
 این شماره پیراهن فصل پیش در اختیار مهرداد 
محمدی بود و قبل‌تر از آن نیز بازیکنان بزرگی 

این شماره را پوشیده بودند. 
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هلدینگ به دنبال یک باشگاه حرفه‌ای است

احداث ورزشگاه استقلال از سال آینده

 مالکان باشگاه استقلال اهداف 
بزرگی را برای آینده این باشگاه 
ترسیم کرده‌اند و قصد دارند از 
ن  کلا ی  ر ا فز سخت‌ا ی  ح‌ها طر
رونمایی کنند. استقلال اکنون 
وابسته به یک شرکت تجاری بسیار 
قدر است که چندی قبل از اولین 

کشتی تجاری خود با نام استقلال 
که قرار است برای این باشگاه 
کسب درآمد کند، رونمایی کرد.
 به تازگی نیز دومین کشتی به 
مرحله بهره‌برداری رسیده و قرار 
است با نام باشگاه استقلال 
فعالیت خود را آغاز کند و مسئولان 
باشگاه استقلال ابراز امیدواری 
کرده‌اند که در ماه‌های منتهی به 
پایان سال، از یک کشتی دیگر با 

نام استقلال رونمایی شود.
 اما هلدینگ خلیج فارس اهداف 
بزرگتری را نیز در سر می‌پروراند که 
در ارتقای جایگاه استقلال بسیار 

پراهمیت است. در همین راستا از 
باشگاه استقلال شنیده می‌شود 
که مالکان این باشگاه در نظر 
دارند طرح ساخت اولین ورزشگاه 
اختصاصی باشگاه استقلال را به 

مرحله اجرایی بگذارند.
 این طرح در میان اعضای هیأت 
مدیره باشگاه استقلال و مالکان 
این باشگاه مورد بررسی قرار گرفته 
و اقدامات مقدماتی برای حصول 
نتیجه انجام شده است. البته 
پیش‌تر نیز از چنین طرح‌هایی 
صحبت شده بود؛ به خصوص زمان 
علی خطیر که حتی مدیرعامل 

سابق باشگاه استقلال زمینه‌ساز 
حضور نماینده‌های چند کشور 
شرق آسیایی در ایران هم شد تا 
تفاهمنامه همکاری میان دو طرف 
امضا شود، اما آن طرح به دلیل 
نواقص بسیاری که وجود داشت، 

هرگز به مرحله اجرایی نرسید.
 حالا اما باشگاه استقلال به واسطه 
عزمی که در میان مالکانش وجود 
دارد و عمیقاً به دنبال اقدامات 
زیرساختی است قصد دارد ساخت 
ورزشگاه را عملی کرده و سال آینده 
رسماً از ورزشگاه اختصاصی باشگاه 

استقلال رونمایی کند.
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تاجرنیا: کشتی‌های دوم و سوم استقلال 
بزودی خریداری می‌شوند

علی تاجرنیا، رئیس هیأت مدیره باشگاه استقلال، در راستای 
درآمدزایی در باشگاه استقلال توضیحاتی داده که جالب 
توجه است: »بیش از یک ماه و نیم است که نخستین کشتی 
خریداری‌شده برای باشگاه استقلال، در حال جابه‌جایی 
مواد اولیه و محصولات بین شرکت‌های مختلف پتروشیمی 
است. این اقدام بر اساس توافقات و تصمیم مالکان باشگاه 
در هلدینگ خلیج فارس انجام شده است. طبق این توافق، 
مقرر شد تا پایان امسال سه کشتی به‌صورت وام قرض‌الحسنه 

ارزی در اختیار باشگاه استقلال قرار گیرد.«
 تاجرنیا درباره نقش این کشتی‌ها در فعالیت‌های اقتصادی 
باشگاه استقلال، ادامه داد: »این کشتی‌ها در مجموعه 
شرکت‌های هلدینگ خلیج فارس خدمات حمل‌ونقل ارائه 
خواهند داد. بخشی از درآمد این فعالیت صرف بازپرداخت 
اقساط وام‌ها و بخشی دیگر به‌عنوان درآمد مستمر به باشگاه 
اختصاص می‌یابد. کشتی نخست حدود دو ماه پیش خریداری 
و با نام »استقلال« ثبت شده و هم‌اکنون در آب‌های مرزی 
کشور مشغول جابه‌جایی کالا‌های پتروشیمی است. خرید 
کشتی‌های دوم و سوم نیز در دستور کار قرار دارد و تا پیش از 

پایان سال انجام خواهد شد.«
 رئیس هیأت مدیره باشگاه استقلال درباره تأثیر این پروژه بر 
امور مالی باشگاه این توضیح را داد: »با خرید و بهره‌برداری از 
این سه کشتی، بخش عمده‌ای از هزینه‌های باشگاه تأمین 
خواهد شد و استقلال دیگر وابسته به کمک‌های مستقیم 
شرکت‌ها و مالکان نخواهد بود. ایجاد درآمد پایدار یکی از 
مهم‌ترین اهداف هیأت‌مدیره جدید است و این پروژه بخشی 

از همین برنامه محسوب می‌شود.«
ح‌های اقتصادی باشگاه   وی در پایان با اشاره به ادامه طر
گفت: »در کنار این پروژه، جذب حامیان مالی برای پیراهن‌ها 
و سایر بخش‌های اسپانسری نیز در دستور کار قرار دارد. 
هدف ما این است که برای نخستین‌بار در ایران، تراز مالی 
باشگاه‌ها به نقطه‌ای برسد که درآمد آنها پاسخگوی تمام 

هزینه‌ها باشد.«

حمیدرضا عرب
روزنامه‌نگار

گزارش یک

مدیر ورزشی، مفهومی در فوتبال ایران ندارد

پاشازاده: جذب سحرخیزان بهترین اقدام باشگاه بود
تیم فوتبال استقلال در حال جذب 
بازیکنان مورد نیاز خود است. 
آبی‌ها در چند روز گذشته آنتونیو 
آدان، دروازه‌بان اسپانیایی را به 
جمع خود اضافه کردند و علاوه 
بر این مدیران استقلال توانستند 
سعید سحرخیزان مهاجم جوانی را 
که فصل گذشته در اورنبورگ و لیگ 
روسیه بازی می‌کرد، جذب کنند 
تا با شرایط بهتری برای موفقیت 
و قهرمانی در لیگ پیش رو تلاش 

. کند
ت  پیشکسو  ، ه د ا ز شا پا ی  مهد
استقلال در گفت‌و‌گو با »ایران 
ورزشی« این جمات را به زبان 
آورد: »در چند روز گذشته اقدامات 
باشگاه در جذب بازیکنان جدید 
توانست  باشگاه  بود و  مطلوب 
بازیکنان خوبی را جذب کند. یکی 
از این بازیکنان دروازه‌بان اسپانیایی 
آبی‌هاست که به نظر می‌رسد گلر 
خوبی باشد. عاوه بر این جذب 
سحرخیزان هم یکی از اقدامات 

مثبت باشگاه بود. سحرخیزان 
خیلی خوب است و می‌تواند به 
تیم کمک کند. در هفته‌های قبل 
شرایط برای استقلال این گونه 
ایده‌آل نبود، آنها توانستند از آن 

ج شوند.« وضعیت خار
از پاشازاده درباره آینده استقلال 
سؤال کردیم که او شفاف این 
پاسخ را داد: »راستش را بخواهید، 
الان نمی‌توان با قطعیت درباره 
آینده استقلال اظهارنظر کرد. هنوز 
هیچ‌چیز مشخص نیست و حتی 
اگر قراردادهایی هم نهایی شوند، 
باز هم نمی‌شود گفت اتفاقات 
خوبی خواهد افتاد یا برعکس. باید 
منتظر شروع بازی‌ها باشیم تا بهتر 
بتوان قضاوت کرد. استقلال از زمان 
عقب‌تر است و این تیم باید با 
تلاش بیشتر بازیکنان از نظر آمادگی 

بدنی، خود را برساند.«
او چنین نظری در خصوص شرایط 
فعلی استقلال دارد: »شرایط فعلی 
قدری مبهم است و کار تیم برای 

فصل پیش رو بسیار سخت است. 
از یک سو استقلال به‌دلیل حضور 
در جام حذفی، کمی از برنامه عقب 
افتاد، درحالی‌که سایر تیم‌ها زودتر 
وارد بازار نقل و انتقالات شدند. از 
سوی دیگر، تیمی که بدون سرمربی 
وارد این مقطع می‌شود، قطعاً کار 
سخت‌تری برای هماهنگی و جذب 

بازیکن خواهد داشت.«
پاشازاده در خصوص حضور ساپینتو 
در استقلال افزود: »ساپینتو سابقه 
حضور در استقلال را دارد و می‌تواند از 
این سابقه استفاده کند. ساپینتو در 
نخستین ورود خود به فوتبال ایران 
ابزار خوبی برای قهرمانی داشت 
که نتوانست از این ابزار به درستی 
استفاده کند. یکی از ایرادهایی که 
می‌توانم بگیرم این است که تیم 
در زمان مربیگری ساپینتو فراز و 
نشیب‌های زیادی داشت. عاوه 
بر این ساپینتو حواشی زیادی دارد 
که باید برای موفقیت استقلال در 
فصل جاری این حاشیه‌ها مدیریت 

شود و در واقع دیگر شاهد حواشی 
نباشیم.« او 

این پیشکسوت استقلال با انتقاد 
انتقالاتی  و  نقل  از سیاست‌های 
باشگاه و ریخت و پاش‌های زیاد تیم 
گفت: »البته این موضوع مربوط به 
مدیریت باشگاه است اما استقلال 
ع می‌خواست کلی  برای جذب زار
هزینه کند که آخر هم نتوانست. 
اگر دید درستی وجود داشت، 
استقلال زمانی که این بازیکن در 
تیم‌های پایه خودش بازی می‌کرد 
می‌توانست او را قرضی به تیم‌های 
دیگر بفرستد تا وقتی ستاره شد، 
مجبور نباشد برای جذب او مبلغ 
زیادی هزینه کند. این یک حلقه 

گمشده در فوتبال ماست.«
او در ادامه با انتقاد از برداشت 
نادرست از مفهوم »مدیر فنی و 
ورزشی« در فوتبال ایران، بیان 
داشت: »ما در فوتبال ایران مفهوم 
»مدیر ورزشی« را به اشتباه ترجمه 
کردیم. نزدیک به ۱۵ سال است 

که در ساختار فوتبال ما چیزی 
به‌عنوان مدیر فنی یا مدیر ورزشی 
وجود ندارد، چرا که در تعریف 
درست، سرمربی باید زیر نظر مدیر 
فنی کار کند، درحالی ‌که در ایران 
چنین چیزی عملاً اجرا نمی‌شود. 
مدیر ورزشی کسی است که مسئول 

تصمیم‌گیری‌های کلان مدیریتی در 
بخش فنی باشگاه است. او باید 
نگاه فوتبالی داشته باشد و از جنس 
فوتبال باشد. اگر مدیر ورزشی 
واقعی داشتیم، شاید مثلاً در باشگاه 
استقلال، بسیاری از این مشکلات به 

وجود نمی‌آمد.«

 انتخاب جنجالی برای قضاوت تراکتور-استقلال

سوت سوپرجام در دست کاظمی

کلارنس سیدورف بعد از نزدیک به 
سه ماه دوری از تمرینات استقلال 
و بازگشت به محل زندگی‌اش، 
بار دیگر به ایران بازگشت و در 

تمرینات استقلال حضور یافت.
ر  د وباره  د لی  رحا د ورف  سید
تمرین استقلال رؤیت شد که 
بعد از متزلزل‌شدن جایگاه علی 
نظری‌جویباری در استقلال، او نیز 
در آستانه جدایی از این باشگاه 
قرار گرفته بود؛ چراکه عنوان 
شغلی وی مشاور مدیرعامل باشگاه 

استقلال درج شده است.
اینکه موضوع برکناری  از  بعد 
جویباری تا حدی فروکش کرد، 
او بلافاصله برای سیدورف بلیت 
سفر به تهران را تهیه کرد تا 
این چهره بار دیگر در تمرینات 
استقلال حاضر شود. گرچه برخی 
تمرینات  در  سیدورف  حضور 
استقلال را نوعی قدرتنمایی از 
سوی مدیرعامل استقلال تلقی 
ین  ا ل  به‌هرحا ما  ا  ، می‌کنند
تا مشاور  باعث شد  موضوع 
هلندی مدیرعامل باشگاه استقلال 
به تعریف و تمجید از وضعیت 

بدنی بازیکنان استقلال بپردازد و 
از عملکرد آنها ابراز رضایت کند. 
در همین راستا سیدورف صحبتی 
هم با ساپینتو داشته و به سرمربی 
استقلال گفته وضعیت بدنی 
بازیکنان استقلال بسیار خوب 
است. سیدورف درباره خرید برخی 
بازیکنان نیز با سرمربی استقلال 
به گفت‌و‌گو نشسته، اما موارد 
ح‌شده مسکوت مانده است.  مطر
اگر به یاد بیاوریم فصل پیش 
استقلال با مشکلات بدنی مواجه 
بود اما این روزها هر کارشناسی 
پا به تمرین استقلال می‌گذارد از 
آمادگی فوق‌العاده بدن بازیکنان 
استقلال ابراز رضایت می‌کند. نوع 
دویدن و چالاکی بازیکنان استقلال 

به گونه‌ای است که تفاوت‌ها را به 
طور ملموس در دید هر بیننده‌ای 
پدیدار می‌کند. بدون شک اگر 
این آمادگی به درون فصل بیست 
و پنجم بکشد، استقلال هیچ کم 
و کاستی برای کسب برتری در 
بازی‌های پیش رو نخواهد داشت و 
به احتمال زیاد نتایج قابل قبولی 

را به دست خواهد آورد. 
از  سیدورف  وقتی  هرحال  به 
آمادگی بدنی بازیکنان استقلال 
ابراز خرسندی می‌کند، احتمالاً 
خ داده است.  اتفاقات مثبتی ر
حضور سیدورف نیز در فینال 
نقطه  ند  ا می‌تو م  جا پر  سو
استقلال  برای  انگیزش‌بخشی 

باشد.

 کمیته داوران فدراسیون فوتبال وحید 
کاظمی را به عنوان داور بازی حساس 
سوپرجام انتخاب کرد. مسابقه‌ای که 
همواره حساسیت‌های خاص خود 
را داشته و نقش داوری در آن بسیار 

تعیین‌کننده است.
کاظمی تا امروز سابقه قضاوت در یکی 
از دربی‌های تهران را داشته و در دو 
دربی دیگر هم به عنوان کمک داور 
چهارم حضور یافته است. این تجربه 
هرچند محدود، اما نشان می‌دهد 
کمیته داوران به او اعتماد کرده است 
تا این بار سوت حساس‌ترین بازی 
قبل از شروع فصل جدید را بزند. 
در کنار کاظمی، فرهاد فرهادپور و 
علیرضا مرادی به عنوان کمک‌ها 
در این دیدار حضور خواهند داشت. 

 VAR پیام حیدری هم به عنوان داور
در اتاق کمک داور ویدیویی و علیرضا 

ایلدروم هم کنار او خواهد بود.
کاظمی  نتخاب  ا  ، ل حا ین  ا با 
از سوی  با واکنش‌های متعددی 
شده  مواجه  استقلال  هواداران 
است. قباً در قضاوت‌های او برای 
تیم استقلال، شائبه‌هایی وجود 
داشته و انتقادهای جدی نسبت 
به قضاوت او مطرح شده بود. این 
موضوع باعث شده که پس از اعلام 
رسمی داور سوپرجام، هجمه‌هایی 
علیه این انتخاب شکل بگیرد و برخی 
از هواداران در فضای مجازی به این 

انتقاد کنند. انتخاب 
از سوی دیگر بسیاری وحید کاظمی را 
داوری مصلحت‌اندیش و محافظه‌کار 

به  این میان او را  نمی‌دانند و در 
سبک قضاوت تند و سختگیرانه‌اش 
می‌شناسند. این داور در بازی‌های 
بزرگ سابقه دادن کارت‌های زرد و قرمز 
زیاد دارد و این موضوع، هم در کنترل 
بازی و هم در ایجاد جو متشنج روی 

زمین، تأثیرگذار بوده است.
به همین دلیل برخی منتقدان 
انتخاب او را برای سوپرجام، که یکی 
از پرتنش‌ترین بازی‌های لیگ است، 
جنجالی و حتی پرریسک ارزیابی 
می‌کنند و معتقدند داوری با سبک 
کاظمی ممکن است به نفع بازی 
انتقادها و  این  با وجود  نباشد. 
ابهامات، کمیته داوران با اطمینان 
از توانایی‌های وحید کاظمی این 

مسئولیت را به او سپرده است.
اکنون همه نگاه‌ها به روز برگزاری 
سوپرجام دوخته شده تا مشخص 
شود آیا انتخاب این داور پرحاشیه، 
باعث برگزاری دیداری عادلانه و جذاب 
خواهد شد یا بار دیگر بحث‌ها و 
اعتراض‌ها به داوری داغ می‌شود. 
سوپرجام استقلال و تراکتور، علاوه بر 
جذابیت‌های فوتبالی، عرصه محک 
جدی برای کاظمی و کمک‌هایش 
است تا بتوانند ثابت کنند شایسته 
قضاوتی  و  بوده‌اند  انتخاب  این 
ارائه  حاشیه  بدون  و  بی‌طرفانه 

خواهند داد.

تعریف و تمجید سیدورف از آمادگی بدنی استقلال

لبخند رضایت ساپینتو

سوژه


